

Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mars - Mai
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé







EXOCHORDA x macrantha 'The Bride'

-> Accéder à la fiche de EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : EXOCHORDA x macrantha 'The Bride'

Famille: Rosaceae

Description de EXOCHORDA x macrantha 'The Bride'

L'EXOCHORDA x macrantha 'The Bride', littéralement 'la mariée' en Français, a un nom très explicite tant la plante se recouvre d'un voile blanc immaculé. Le port des branches est plutôt retombant et nous vous conseillons, si vous souhaitez le faire monter de mettre un gros tuteur et d'y accrocher les branches. Ainsi, la plante peut atteindre 2 m de hauteur.

L'EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' est un gros arbuste érigé au port lâche et retombant. Il peut au fil des ans atteindre 2m de hauteur pour autant de large. Les feuilles caduques sont alternes et oblongues atteignant 6 à 7 cm. Au mois de mai, cet arbuste produit une floraison somptueuse d'un blanc immaculé recouvrant l'ensemble de la plante. Les fleurs apparaissent en grappes très denses pouvant atteindre 10cm de longueur. Cet arbuste n'aimant pas le calcaire, préférera un sol riche et humifère pour une exposition au soleil où à mi-ombre. Par son port retombant, l'EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' peut être utilisé en isolé, mais conviendra également parfaitement dans une haie champêtre. Il n'y a aucun problème de rusticité.

Entretien de EXOCHORDA x macrantha 'The Bride'

Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un suivi en eau toute la première année (par temps sec, un seau de 2/3 l/semaine).

L'EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' a tendance à s'affaisser. Planter un piquet d'1.5 à 2 m de haut au niveau de la plante sur lequel vous allez venir attacher les branches retombantes afin d'en faire une cascade de fleurs durant le printemps.

EMPLACEMENT

Emplacement de EXOCHORDA x macrantha 'The Bride'

Type de sol de EXOCHORDA x macrantha 'The Bride'

PARTICULARITÉ

EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' supporte les sols calcaires.

EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' supporte le climat maritime.

EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' supporte le vent.

EXOCHORDA x macrantha 'The Bride' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr